
Міжнародна наукова комунікація в університетському просторі: 

результати конференції «Формула майбутнього»   

 

25 лютого відбулася Міжнародна науково-практична конференція 

«Формула майбутнього: міжнародний форум для науково-практичного обміну 

досвідом», організована аспіранткою кафедри української мови Ангеліною 

Разумною на базі Наукового товариства студентів та аспірантів імені професора 

Василя  Надім’янова. Захід об’єднав молодих науковців, 

дослідників,  практиків з різних країн світу для обговорення актуальних 

проблем сучасної науки й освіти. Робочими мовами конференції були 

українська та англійська. 

Із вітальним словом до учасників звернулися проректор з наукової роботи 

професор Микола Пантюк, завідувачка аспірантури та докторантури доцентка 

Олена Куцик і модераторка конференції аспірантка другого року підготовки, 

викладачка кафедри практики англійської мови та методики її навчання 

Ангеліна Разумна. Вони наголосили на важливості міжнародної співпраці, 

міждисциплінарного діалогу та підтримки молодих учених. У межах 

пленарного засідання прозвучали доповіді філологів, економістів, істориків, 

педагогів, фізиків, які представили результати новітніх досліджень, поділилися 

практичним досвідом та окреслили перспективи подальших наукових розвідок. 

Зокрема, аспірантка Ангеліна Разумна виступила з доповіддю 

«Національні культурологічні коди фразеології: контрастивне вивчення 

української та польської мов». Аспіранти-історики 3-го року підготовки Лідія 

Мазурчак та Микола Закусов, а також аспірант-філолог Святослав Музичка 

представили доповіді «Марія Савчин: тисяча доріг до свободи», «Костянтин-

Владислав Бруницький як колекціонер» та «Лексичне багатство англійської 

мови в контексті цифрової взаємодії». 

До міжнародної наукової дискусії долучилися учасники з різних країн. 

Серед них була Діана Аввенаґага, бакалаврка з геології та наук про Землю 

(Університет Олабісі Онабанджо, Нігерія), інженерка даних у Microsoft, яка 

окреслила проблеми використання Azure та SQL для реальних конвеєрів даних 

у малих та середніх підприємствах. 

Рита Мароуні, студентка 1-го курсу магістратури з педагогічних наук 

(Американський університет науки і технологій, Бейрут, Ліван), представила 

тему «Світ арабської мови». 

Мохаммед Зуаґі, студент 1-го курсу магістратури з бухгалтерського 

обліку та бізнес-адміністрування (Університет Альхеріан, Алжир; Університет 

народу, Каліфорнія, США), виступив із доповіддю «Бренд однієї людини». 

Маріам Бхаттарай, бакалаврка журналістики та масової інформації, 

англійської літератури (кампус Ратна Радж'я Лакшмі, пов’язаний з 

Університетом Трібхуван, Непал), порушила актуальне питання ролі медіа у 

формуванні наукових наративів в епоху алгоритмів. 

Пелінса Коч, студентка 2-го курсу економічного факультету (Анкарський 

університет, Туреччина), представила доповідь «Ефект приманки». 

Хамза Джамалі, студент 1-го курсу магістратури з управління 

економічною та логістичною розвідкою (Університет Мохаммеда V, Рабат, 



Марокко), зосередив увагу на глобальних ланцюгах поставок у сучасному 

невизначеному світі. 

Муса Джафаз, студент 4-го курсу з бізнес-маркетингу (Ісламабадський 

університет COMSATS, Пакистан), презентував доповідь «Резонансний аудит 

бренду: використання піраміди Келлера для трансформації стратегії (тематичне 

дослідження EduwayUK)». 

Фатіма Захір, студентка 1-го курсу інформатики та технологій (The 

Lahore Alma, Лахор, Пакистан), ознайомила присутніх з особливостями 

трансформації освіти в епоху штучного інтелекту та підготовки молоді до 

професій, яких ще не існує. 

Евеліна Паппа, студентка 3-го курсу спеціальної освіти (Університет 

Фессалії, Греція), презентувала дослідження «Впровадження доступності 

мистецтва в школі». 

Студентка 3-го курсу міжнародних економічних відносин (Університет 

кардинала Стефана Вишинського, Варшава, Польща) Ангеліна Назарчук 

виступила з темою «Європейський вибір України як складова сучасної історії». 

До конференції також долучилися студенти з інших університетів 

України: Тіна Топка, студентка 3-го курсу спеціальності 126 «Інформаційні 

системи та технології» (Київський політехнічний інститут імені Ігоря 

Сікорського, Київ) та студент 2-го курсу магістратури спеціальності 073 

«Менеджмент» Одеського національного університету імені І.І. Мечникова 

Микола Чернохоров з темами «Етика ШІ. Як етично використовувати та 

розробляти інструменти ШІ» та «Секрет реалізації твоєї бізнес-ідеї».   

Під час секційних засідань учасники мали змогу презентувати власні 

напрацювання, обговорити сучасні виклики у своїх галузях науки і налагодити 

професійні контакти. Жваві дискусії та обмін ідеями засвідчили високий 

науковий рівень конференції, а також зацікавленість у подальшій співпраці. 

За підсумками роботи було окреслено основні напрями майбутніх 

досліджень і підтверджено готовність до розширення міжнародного 

партнерства. Проведення таких заходів сприяє розвитку науки, інтеграції 

українських учених у світовий науковий простір та підтримці молодого 

покоління дослідників.



 







 



 





 

 
 



 


